キッチンカー臨時売店　出店要綱
１ 目的
 出店者はアピアさつき（以下、当施設）の統一的営業方針のもとで、他の出店者と協力して良質な商品を適正な価格で提供し、地域社会に貢献すると共に、ショッピングセンター全体の事業の反映に務めるものとして、来店利用者に飲食を販売提供していただけるキッチンカーによる臨時売店の出店者を募集します。 
２ 出店場所
当施設南棟１階駐輪場（コインランドリー横スペース）
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３ 販売可能物品 
食品衛生法の規定に基づく営業許可範囲内の飲食物（酒類を除く） 
４ 出店登録資格と制限 
（１）出店登録資格
 a 幡多福祉保健所の発行する営業許可書を有する者
 b 生産物賠償責任保険（PL 保険）等に加入している者
 c 当施設敷地内で調理販売する場合は、営業許可書の営業の種類が、自動車による飲食店営業、菓子製造業、喫茶店営業であること
 d 食品衛生責任者、又はそれに代わる資格を有している者
 e 保健所が定める適切な衛生管理と加工・調理等ができ、販売品を衛生的に取り扱える者
 f 会場使用申込書を申請し、出店許可があった者
 g 目的に賛同していただける者
 h 新型コロナウイルス感染症の対策を講じている者

（２）出店登録制限
 次のいずれかに該当する者は出店できません。
 a 成年被後見人、被補佐人、被補助人及び未成年者
 b 破産者であって複権していない者及び会社更生法に基づき更生手続き開始の申し立てがなされている者、又は民事再生法に基づき更生手続の申立てがなされている者等
 c 国税、地方税を滞納している者
 d 無差別大量殺人行為を行った団体の規制に関する法律(平成 11 年法律第 147 号)に基づく処分の対象となっている団体及びその構成員に該当する者
 e 施設内で政治的活動、宗教活動を行うおそれがある者
 f 過去３年以内に、食品衛生法に基づく行政処分を受けた者
g 申請者等（代表者のほか、役員又は使用人その他の従業員若しくは構成員等）が、暴力団（四万十市暴力団排除条例（平成２３年四万十市条例第３号）第２条第１号に規定する暴力団をいう）又は暴力団員等（同条第２号に規定する暴力団員等をいう）に該当する者
（３）出店登録資格の取消について
 次のいずれかに該当する者は出店登録を取り消します。また、当施設が損害を被った際は、賠償請求できるものとし、登録取り消しにより出店者が被る損害に対しては、当施設は一切責任を負いません。
 a 出店登録後に出店登録制限に該当する事実が判明した場合
 b 出店条件を厳守しない場合や、市または保健所が出店を不適当と判断した場合（出店者との協議により、改善が認められない場合を含む） 
５ 出店条件 
（１）出店登録有効期間
 各年度の４月１日から翌年３月３１日までとする。 
（２）出店日
 a 出店日は出店者の希望日とします。
 b イベント開催状況等により希望日に沿えない場合があります。
 c 出店日に、同じスペースで複数事業者による営業が行われる場合もあります。 事業者数（申込台数）によってはお断りする場合もあります。 
（３）出店日の変更について
 荒天等により出店を中止する場合には、当施設（管理事務局）に事前に連絡して下さい。 
（４）出店時間
 午前９時～午後６時までとします。時間を延長する出店については、あらかじめ協議していただきます。時間内であれば、出店時間の短縮も可能です。（時間を短縮した場合の使用料の減額はできません。） 
（５）出店料（使用料）
 車輌１台につき総売上の10％を催事終了後（撤収前）にお支払いしてください。
（６）出店許可について
 出店日、出店箇所を当施設（アピアさつき管理事務局）と事前に調整し、催事会場使用申込書一式（後述）を申請してください。 
（７）販売品について
 a 販売する食材は、安全が認められている食材を使用してください。
 b 酒類は販売できません。
 c 調理・包装済みの飲食物を販売する場合は、名称、期限表示、製造者、販売者等を必ず表示してください。
 d 販売価格は市場価格を基準とし、不当な価格で販売しないでください。
 e 販売品及び、出店に関わる一切の責任を負うこととし、購入者に対して後日連絡を取れる体制を講じてください。
 f 登録申請時の販売品以外の販売及び宣伝行為は禁止します。 
（８）設備・店舗について
 a 出店に必要なすべての費用等は出店者の負担とします。
 b 法令が定める申請届出や必要な資格者の配置は出店者の責任と負担で実施とします。
 c 出店者は、出店者の責務で出店スペースにゴミ箱を設置するとともに、適正に廃棄物処理を処理してください。また購入者に対してゴミ箱への廃棄をお願いしてください。
 d 施設内の電気設備、排水設備、水道設備については事前にご確認ください。
 e BGM を流す場合は、周辺住民や来店者が不快にならないような音量としてください。
 f 購入者が滞在できるようなテーブルやイスの設置は認めます。（使用面積に含めます。）
 g 火気を使用する場合（キッチンカーのみ）消火器を設置してください。 
（９）その他
 a 「食品営業自動車」または「食品移動自動車」の許可証を移動販売車内の見やすいところに掲示してください。
 b 販売終了後は、現状を回復するとともに、施設内に販売物のゴミが無いか確認し、清掃を実施してください。
c 車両移動時以外はエンジンを停止させてください。
 d 出店に起因する事故（火災や食中毒など）や苦情（販売品や営業方法に関するものを含む）は出店者が全責任を負い誠意を持って対応してください。当施設は一切責任を負いません。
 e 出店者はその責めに帰する理由により、当施設の全部又は一部を滅し、又は損傷したときは、その損害額に相当する金額を損害賠償として支払わなければなりません。ただし、施設を現状に回復した場合はこの限りではありません。
 f 出店者の備品や販売品の盗難、破損及び紛失について当施設は一切責任を負いません。
６ その他
 本要項に定めのない事項については、当施設と出店者で協議することとします。 
７ 申込提出書類 
（１）キッチンカー等臨時売店出店者登録申請書 
（２）営業許可書一式の写し 
（３）食品衛生責任者又はそれに代わる資格証明書の写し 
（４）生産物賠償責任保険等の証明書の写し 
（５）納税証明書等の未納がないことが確認できる書類 
（６）会場使用申込書 
（７）車検証（キッチンカー、専用販売車）の写し 
（８）販売車（キッチンカー、専用販売車の開店状態）がわかる写真画像
 ※写真画像に、開店時の最大幅・最大長さ・最大高さを記入してください。
 ※ナンバープレートが確認できる写真としてください。
 ※出店登録期間中に提出書類に変更が生じた場合は変更書類を再度提出してください。
８ 提出先（問合せ先）
 〒787-0012 四万十市右山五月町8-13　アピアさつき管理事務局

 電話：0880-34-7100

 FAX：0880-34-7267

 E-mail：apia-satsuki@feel.ocn.ne.jp
